Cip s6 mé rong

Cho mang a gom N sb nguyén. Céc cap (ai,a)) (i#]) cua mang a dugc goi la cap s6 mo
rong néu thoa méan tinh chat sau:

|ai[>=min([ai-aj|,|ai+aj])

|aj|<=max(|ai-ay|, ai+ay[ )

Yéu ciu: Hay dém xem trong mang a c6 bao nhiéu cap chi sé (i,j) (i<j) ma (ai,a;) va
(a;,a;) deu la cap so ma rong

Dir liéu vao: File EPAIR.INP

- Dong dau gdm sé nguyén duong N (2 <N < 10°)
- Dong tiép theo gom N s6 nguyén, |ai| < 2.10°

Dir liéu ra: File EPAIR.OUT gom 1 sé nguyén duy nhat 1a s cap (i,j) tim duoc.
Vi du

EPAIR.INP EPAIR.OUT
3 2
25-3
2 1
36
2 0
26
Giadi thich:

Truong hop 1: C6 2 cip chi sé 1a (1,3), (2,3)

Truong hop 2: Cé 1 cap la (1,2)
Truong hop 3: Khéng cé cap nao
Gioi han

C6 60% s6 test ung véi 60% sd diém co N<10*



